

京沪入汛首日遭遇强降雨

北京持续4天的高温天气告一段落

新华社电 1日,北京、上海进入今年汛期的第一天,当天两地遭遇强降雨,两市发出暴雨警报。来自两地气象、防汛部门的消息称,北京空气质量得以净化,上海个别路段短时积水,强降雨基本平安度过。

北京的强降雨不仅让持续4天的35℃以上的高温天气告一段落,空气质量也得以净化到“二级良好”。当日17时45分,北京市预警中心发布暴雨蓝色预警信号,当日20时前北京城区及西部将有每小时20毫米的强降雨,并有6级左右大风。截至18时30分,阵雨告一段落,预报称1日晚最低气温19℃,2日白天阴转多云,东风二至三级,最高气温27℃。空气污染气象条件预报称,1日20时至2日20时,北京地区主要受高空涡的影响,空气流动性较好,除海淀、石景山、丰台、房山为三级轻度污染外,全市其他地区皆达到二

级良好水平。

北京市防汛指挥部办公室提醒市民,从6月1日起至9月中旬,北京市进入一年中降雨最集中的季节。

1日,上海市防汛部门说,仅有个别路段短时积水,入汛首日的首场强降雨基本平安度过。上海中心气象台当天13时34分发布暴雨黄色预警,上海市防汛指挥部也随即发出了今年汛期首个防汛防风黄色预警。截至1日17时,上海共有82个雨量观测站点的降雨超过50毫米暴雨标准,其中中山公园雨量站的降雨量最大,为69.7毫米。本次降雨因预报、处置及时,除个别路段在降雨集中时有短时积水外,全市基本平安度过。

上海全市防汛系统紧急动员,排水职工按照防汛预案加强检查巡视,及时开启排水泵站。随着降水明显减弱,到1日傍晚,上海的暴雨和防汛预警已经全部解除。

减刑、假释案件 本月起须向社会公示

据新华社电 服刑人员通过立功减刑的,应当审查立功是否属实。最高人民法院发布的《关于减刑、假释案件审理程序的规定》,6月1日开始实施。

为规范减刑、假释案件的审理,防止造假换取减刑、假释,堵塞滋生司法腐败的“漏洞”,最高法院日前发布了《关于减刑、假释案件审理程序的规定》。规定指出,人民法院审理减刑、假释案件,应当在立案后5日内将执行机关报请减刑、假释的建议书等材料依法向社会公示。

央视财经频道 总监郭振玺 涉嫌受贿被立案侦查

新华社电 记者从最高人民检察院获悉,近日,检察机关以涉嫌受贿犯罪,依法对中央电视台财经频道总监郭振玺、制片人田立武立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

丽水一男子 用淘宝贷款业务 恶意贷款被判刑

据新华社电 以提高店铺信誉和贷款额度为名,丽水市缙云县男子王某3个月内诱惑7名淘宝店主自愿提供淘宝账号供其参与淘宝贷款业务。取得贷款后,王某违背承诺,肆意挥霍款项,最终锒铛入狱。

缙云县人民法院近日受丽水市中级人民法院委托,对被告人王某诈骗一案的二审结果进行公开宣判,裁定维持对其判处有期徒刑2年,并处罚金7万元的一审判决。

经法院审理查明,现年28岁的王某发现许多买家十分看重淘宝店铺的信誉度,而网店新手往往很难在短时间内提高店铺信用。

随后,他在百度贴吧“壶镇吧”申请注册了账号,取名“风尚设计”,一边从事淘宝网页设计,一边提供代刷淘宝信誉的服务,生意颇为红火。

据王某交代,2013年,淘宝网推出“无需抵押、在线操作、即时获贷”的淘宝贷款业务,规定经营6个月以上的店铺可以在淘宝上贷款,首笔贷款数额可达5000元或6000元,这让他嗅到“商机”。

随后,王某立即与此前的客户李某取得联系,希望对方提供其淘宝店铺账号、密码,由王某利用其淘宝账号申请贷款,到期后王某会主动偿还。他还承诺通过使用淘宝贷款业务,能提高对方店铺的信誉和贷款额度。

因为有利可图,李某很快答应了王某的请求。在获得李某的淘宝账号后,王某先后6次在淘宝网上贷款,共计贷款3.9万元。

尝到甜头后,王某又以同样手法获得了另外6名淘宝店主的账号,并申请贷款。其中一部分用于挥霍,另一部分“以贷还贷”,拆东墙补西墙把资金“流转”起来。

由于挥霍无度,贷款窟窿越来越大,王某索性将手机关机。李某联系王某数日无果,且自己淘宝店铺的信用并无提升,猛然发觉上当受骗,遂报警。

维权路上,不少被害人才得知,淘宝贷款业务与店铺的信誉及贷款额度根本无直接影响,店铺的信誉是根据店铺的经营状况而定。

据统计,王某用7名被害人的淘宝账号在淘宝网上贷款共计7.6万元。



国宝与国宝会面

当憨态可掬的大熊猫遇到英姿飒爽的汗血宝马,会是怎样一幅场景?

6月1日,在西安举办的“国宝与国宝”见面活动,土库曼斯坦国宝汗血宝马和中国国宝大熊猫在陕西省珍稀野生动物抢救饲养中心会面,这次难得的“约会”也传达出源远流长的中土友谊。

CFP供图

聊天机器人“小冰”惹起“两微”矛盾

微信：涉及多项违规行为

微软：“小冰”停止运营

人工智能聊天机器人“小冰”推出市场才3天就惹起“两微”矛盾。腾讯微信产品团队1日发表声明称,发现“小冰”涉及模拟用户操作,诱导用户拉群、批量注册垃圾账号等影响平台规则 and 用户体验的违规行为。“为了保护用户体验和安全,微信团队将依照平台规范对此事进行处理”。对此,研发“小冰”的微软(亚洲)互联网工程院发布声明称,腾讯正在屠杀,“小冰”已停止运营。

5月29日,“小冰”正式发布。这个来自微软技术的人工智能聊天机器人因其高度的智能应答,被加入各个微信群后迅速引发关注。微信用户可在微信必应官网认领“小冰”识别码,添加“小冰”为微信好友并拉到微信群中群聊,系统默认“小冰”可以查看用户的朋友圈。当天,10万个“小冰”微信号几分钟内被抢光。

微软(亚洲)互联网工程院称,“小冰”集合了中国近7亿网民多年来积累的、全部公开聊天记录,以微软必应搜索在大数据、自然语义分析、机器学习和深度神经网络方面的技术积累,精炼为1500万条真实的语料库,并在此后每天净增0.7%。语料库兼具群提醒、百科、天气、星座、笑话、交通指南、餐饮点评等功能(部分功能还未正式上线)。

腾讯微信产品团队日前已经接到关于聊天机器人“小冰”的相关问询,腾讯表示,该产品是微软公司自行开发的,和腾讯公司无关。同时,腾讯方面也接到了大量用户询问,担心这款产品的运营方式可能会泄露用户聊天内容。微信团队对此高度重视,经过查证后发现

该产品涉及模拟用户操作、诱导用户拉群、批量注册垃圾账号等影响平台规则 and 用户体验的违规行为。

据悉,腾讯第一时间联系了微软公司,正在等待对方的有效反馈。为保护用户体验和安全,微信团队将依照平台规范对此事进行处理。

微软相关负责人在接受记者采访时表示,腾讯公司以微信中出现一些假冒“小冰”为借口,将屠刀砍向了真正的“小冰”,而微信群中出现多个“小冰”的现象,是由于腾讯在后台误判、干扰“小冰”的正常运行所造成的。“网络上还出现一些明显是雇佣水军的文字内容,诋毁、谩骂‘小冰’,并毫无根据地散布‘小冰’侵犯用户隐私的谣言”。

微软的声明称,令人遗憾的是,腾讯公司在未做任何说明的情况下,突然开始大规模杀死在各个聊天群组之中的“小冰”账号。

微软的声明称,只要微信为“小冰”发放一个账号,即可避免任何群组中出现多个“小冰”的现象。出现多个“小冰”,是由于腾讯在后台误判、干扰“小冰”的正常运行所造成的。只要微信采纳我们的建议,假冒“小冰”随时可以清除出去。对腾讯而言,假冒与否,一眼可知。

声明还说,腾讯公司一方面在与我们协商,另一方面却突然以不知何处置出来的假冒“小冰”为借口,不宣而战,挥起砍向真实“小冰”的屠刀。是我们太天真了吗?以为腾讯也把用户视为它的上帝,希望给用户带去最大限度的欢乐,而不是干扰、终止、用水军诋毁那些能给用户带去欢乐的产品。

据新华社电、人民网